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	Fecha
	«Oficio»

Dr. Steve Quirós Barrantes
Decano, Facultad de Microbiología

Estimado Dr. Quirós:
Por medio de la presente, yo, [Nombre completo del docente], me permito solicitar un permiso con goce de salario para participar en la actividad [nombre de la actividad] que se llevará a cabo en [lugar donde se realizará la actividad], en el período comprendido entre [fecha de inicio de la actividad] y [fecha de fin de la actividad] por mi jornada de [indicar jornada del permiso].
El viaje será realizado desde [fecha de salida] hasta [fecha de regreso]. Por lo tanto, solicito permiso con goce de salario para los días [fechas específicas del permiso, revisar presentación adjunta].
Además, requiero [número de días de vacaciones] días de vacaciones, los cuales se tomarían entre [fechas de las vacaciones]. Cabe señalar que las vacaciones ya han sido solicitadas a través del portal. (Las vacaciones deben ser solicitadas a través del portal, antes de enviar el permiso)
La participación en esta actividad es importante debido a [justificación de la participación, puede incluir beneficios personales, profesionales, académicos, etc.]. 
Mis labores docentes no se verán afectadas [mencionar el plan remedial que implementará por su ausencia con la finalidad de que las personas estudiantes no se vean afectadas]
Agradezco de antemano la atención a esta solicitud, y quedo a su disposición para cualquier información adicional que se requiera.
Atentamente,



<MARCA_FIRMA_DIGITAL>
Firma del (a) docente solicitante – Coordinador (a) de sección – Director (a) de Departamento
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Adjunto: Invitación de la actividad
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